ОБРАЗЕЦ
Контрольная работа по математике в 1 «В» классе
Ф.И.__________________________________________________________________________
1. Вычисли.

10 + 5 =	13 – 6 =
13 – 10 =                                                 8 + 2 =
7 + 5 =                                                     9 + 7 =

2.  У Оли 8 карандашей, а у Кати на 2 меньше. Сколько карандашей у Кати?
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Ответ:

3. Запиши числа 3, 12, 7, 18, 4, 20 в порядке возрастания.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



4. Измерь и запиши длину отрезка.


Ответ:  _________.

* 5. Хватит ли четырёх двухместных лодок, чтобы разместить в них 10 человек? Отметь v верный ответ.

Да	Нет 


ОБРАЗЕЦ
Контрольное списывание по русскому языку

Спиши текст.
Зяблик
[bookmark: _GoBack]У дома рос чудесный шиповник. На ветку сел зяблик. К кусту подбежала коза Зорька. Зяблик испугался и улетел в чащу.
